
4 3 2 1

1 61.2% 35.8% 2.6% 0.4%

2 48.9% 47.8% 3.0% 0.4%

3 50.7% 45.5% 3.7% 0.0%

4 30.6% 61.6% 6.7% 1.1%

5 45.1% 47.0% 7.5% 0.4%

6 47.0% 46.6% 6.0% 0.4%

7 48.1% 48.5% 3.0% 0.4%

8 45.5% 44.0% 9.3% 1.1%

9 51.1% 45.9% 3.0% 0.0%

10 53.0% 45.5% 1.5% 0.0%

11 39.9% 54.1% 5.6% 0.4%

12 41.0% 53.4% 4.9% 0.7%

番
号 評　　価　　項　　目

集計

藤沢中学校は、「考えや想いを語る」ことのできる生徒を育てている。

【1年】
校外での挨拶ができていない。
子供の変化はすぐに知らせてほしい。
校外のあいさつができない。
字が汚く分かりづらくて生徒の学力向上になるのか。
ホームページの更新が少ない。
校庭のトイレが汚い地域の方や他校の生徒･保護者も使う。体育館トイレ･更衣室が汚い。

【2年】
ホームページの更新が少ない。
野球部の挨拶は素晴らしい。他の生徒も元気に挨拶してほしい。
偏見の目で見ないで温かく見守ってほしい

藤沢中学校は、地域に開かれた信頼できる学校作りに努めている。

藤沢中学校は、夢と志の実現を目指し、自ら学ぼうとする生徒を育ててい
る。

藤沢中学校は、校舎内外ともきれいにしている。

藤沢中学校は、相談活動など、生徒一人一人に向き合っている。

【3年】
トイレをきれいにしてほしい。音姫の設置も校外での挨拶ができていない。
トイレの便座が暖房にできないか。

藤沢中学校は、心優しい生徒を育てている。

藤沢中学校は、特色ある活動を推進している。

藤沢中学校は、元気なあいさつ･返事のできる生徒を育成している。

藤沢中学校は、生徒の主体的な活動を推進している。

藤沢中学校は、学力向上に努めている。

藤沢中学校は、学校の活動や様子を知らせている。

藤沢中学校は、安全安心な学校づくりに努めている。

平成２９年度　「学校評価（保護者用アンケート）」　　（２学期）

　　保護者の皆様には、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より、本校の教育活動へのご理
解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　今後、さらに本校が地域や保護者から信頼される学校となるために、「学校評価（アンケート）」を実施し
たいと存じます。裏面の「本校の本年度実践内容」を参考にしていただき、お子さんに学校の様子を確認
していただきながら、アンケートにお答えいたきますようお願いいたします。（お子様が複数在籍してい
る場合は、そのお子様を見て回答して下さい。）

評
価
の
基
準

　４　→　よくあてはまる 　　　　（９割以上の達成状況）

　3　→　ややあてはまる　　　　（６割以上９割未満の達成状況）

　2　→　あまりあてはまらない （３割以上６割未満の達成状況）

　1　→　あてはまらない 　  　　（３割未満の達成状況）



１学期 2学期 １学期 2学期 １学期 2学期 １学期 2学期 １学期 2学期

97% 94% 96% 97% 96% 96% 97% 97% 97% 97%

98% 98% 98% 97% 98% 97% 98% 99% 97% 97%

96% 95% 96% 95% 96% 97% 97% 98% 96% 96%

91% 94% 95% 94% 95% 94% 92% 92% 93% 92%

93% 92% 91% 90% 91% 93% 92% 95% 94% 92%

95% 94% 96% 95% 96% 97% 96% 96% 96% 94%

89% 90% 92% 92% 92% 93% 90% 92% 94% 97%

96% 92% 92% 93% 92% 95% 94% 95% 93% 90%

96% 98% 95% 96% 95% 98% 98% 98% 98% 97%

98% 97% 96% 95% 96% 97% 98% 99% 99% 99%

91% 92% 91% 95% 91% 95% 96% 94%

95% 94%

95%

92% 93% 93% 95%

97% 96% 96% 98% 99%

97% 95% 96% 98% 97%

94% 93% 94% 94% 91%

89% 92% 93% 91% 95%

95% 95% 96% 96% 95%

92% 90% 92% 93% 93%

93% 94% 94% 92% 92%

97% 98% 97%

96% 96% 97% 97% 96%

11

12

藤沢中学校は、学校の活動や様
子を知らせている。

藤沢中学校は、安全安心な学校
づくりに努めている。

藤沢中学校は、生徒の主体的な
活動を推進している。

藤沢中学校は、学力向上に努め
ている。

藤沢中学校は、相談活動など、
生徒一人一人に向き合ってい
る。

藤沢中学校は、心優しい生徒を
育てている。

藤沢中学校は、特色ある活動を
推進している。

藤沢中学校は、元気なあいさ
つ･返事のできる生徒を育成し
ている。

藤沢中学校は、校舎内外ともき
れいにしている。

藤沢中学校は、地域に開かれた
信頼できる学校作りに努めてい
る。

藤沢中学校は、夢と志の実現を
目指し、自ら学ぼうとする生徒
を育てている。

藤沢中学校は、「考えや想いを
語る」ことのできる生徒を育て
ている。

6

7

平成２９年度　保護者による学校評価結果

8

9

10

1

2

3

4

5

95% 96% 96% 97% 97%

98% 97%

番号 評　　価　　項　　目

H25 H26 H27 H28 H29

計 計 計 計 計


